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O životě mohou někdy rozhodovat doslova minuty. Přesvědčili se o tom i návštěvníci akce,
kde došlo k život ohrožujícímu kolapsu jednoho z účastníků. Díky rychlému zásahu
zdravotníků z Nemocnice AGEL Nový Jičín a resuscitaci vedené sestrou Anesteziologicko-
resuscitačního oddělení Lucií Capilovou se podařilo pacienta stabilizovat ještě před
příjezdem záchranářů a vrtulníku. Za svůj mimořádný čin převzala zdravotní sestra 11.
června ocenění vedení nemocnice.

Veřejnost si zdravotníky nejčastěji spojuje s nemocničními odděleními. Příběh z letošních
Kopřivnických dnů techniky ale ukazuje, že o lidských životech se často rozhoduje dávno před
příjezdem do nemocnice. „Podle informací od zasahujících policistů a hasičů měla paní Lucie
Capilová naprosto zásadní podíl na úspěšné resuscitaci a následné péči o pacienta. Díky
profesionální práci všech zúčastněných byl pacient před transportem již při vědomí,“ uvedl v
děkovném dopise organizátor Kopřivnických dnů techniky Pavel Farda.

Případ tak připomíná, jak zásadní jsou první minuty při náhlém selhání základních životních funkcí.
Právě okamžitě zahájená resuscitace výrazně zvyšuje šanci na přežití i návrat k běžnému životu. „V
takové chvíli člověk nepřemýšlí nad tím, kde je nebo kolik lidí se dívá. Soustředíte se jen na to, aby
pacient dostal šanci přežít. Jsem ráda, že jsme na místě byli a mohli pomoci,“ vyjádřila své pocity
Bc. Lucie Capilová, Dis., všeobecná sestra Anesteziologicko-resuscitačního oddělení
Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Za svůj mimořádný zásah převzala sestra 11. června z rukou vedení Nemocnice AGEL Nový Jičín
oficiální ocenění. Nemocnice tím vyjádřila uznání nejen za odborně zvládnutou resuscitaci, ale také
za pohotovost a lidský přístup v situaci, kdy šlo doslova o sekundy. „Paní Lucie Capilová svým
profesionálním přístupem a schopností zachovat chladnou hlavu v mimořádně náročné situaci
významně přispěla k záchraně lidského života. Svým jednáním zároveň potvrdila hodnoty, na nichž
stojí naše zdravotnické poslání. Jsme hrdí, že máme v našem týmu takovéto zdravotníky,“ doplnil
MUDr. Lukáš Chlachula, LL.M., MBA, náměstek léčebné péče Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Událost z Kopřivnických dnů techniky zároveň ukazuje význam zdravotnického zabezpečení
veřejných akcí. Právě rychlá a odborná pomoc poskytnutá přímo na místě může být v kritických
situacích rozhodující.
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